

# СПАСАТЕЛЬ

ЧИТАЙТЕ ВКЛАДЫШ

№ 15 (574) ■ 21 апреля 2017 года



## МЧС РОССИИ

WWW.MCHSMEDIA.RU



### Кубок конфедераций должен пройти на самом высоком уровне

Министр Владимир Пучков провел 18 апреля на стадионе «Казань Арена» заседание Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Оно было посвящено подготовке к Кубку конфедераций FIFA. До этого крупного события осталось два месяца. В Казани пройдут четыре матча.

На стадионе с 15 мая начнет работу региональный операционный центр, который будет связан с операционным центром в Санкт-Петербурге. В его состав войдут представители оргкомитета ФИФА, органов власти Республики Татарстан, Казани, представители оперативных штабов безопасности.

В ходе заседания президент Татарстана Рустам Минниханов (на фото справа) отметил, что Кубок конфедераций – очень ответственное мероприятие в целом для страны: «Мы понимаем, что недоброжелатели толь-

ко и ждут, чтобы у нас что-то не получилось. Поэтому я считаю, что необходимо организовать все мероприятия, связанные с проведением этих матчей, на самом высоком уровне. Для этого есть все возможности».

«Залогом качественной работы сотрудников МЧС России является их высокая профессиональная подготовка, надежность технического оборудования и снаряжения. Все это у казанских спасателей есть, и они справляются со своими задачами на высоком уровне, – сказал министр. – Но оста-

лось всего два месяца до первых матчей, поэтому каждую минуту мы должны использовать для наращивания потенциала, устраняя все мелкие недочеты».

На площадке перед стадионом состоялся смотр готовности техники и вооружения Главного управления МЧС России по Республике Татарстан. Владимир Пучков осмотрел пожарную технику.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Республике Татарстан

### В Москве зажглась «Звезда Спасения»

Состоялось награждение лауреатов первого Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда Спасения».



стр. 7

### Лучшие среди лучших



Указом Президента РФ пятерым сотрудникам МЧС России присвоено звание «Заслуженный спасатель Российской Федерации».

стр. 11

### Страницы истории

Мы продолжаем публикацию очерков об истории создания и развития системы гражданской обороны, о славных традициях и нелегких испытаниях, выпавших на долю ее предшественников – войск ГО и МПВО.



Стр. 15

### Сезонные риски

По всем субъектам страны прошли учения по ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных весенним половодьем и природными пожарами. И если в большинстве регионов вводные были условными, то в некоторых, где уже введен режим ЧС, отработывались действия по фактической обстановке.



Стр. 4

### Легенда пожарной науки

В признание выдающихся заслуг профессора Михаила Дмитриевича Безбородько в Академии Государственной противопожарной службы МЧС России состоялось открытие его именной аудитории.



Стр. 14